

6334只消火栓, 2/3损坏1/4没水

消防安全委员会:希望出台专门管理办法,明确工作机制及责任分工

在昨天召开的常州全市消防工作会议上,常州市副市长尚建荣表示,常州市消火栓完好率仅为33.83%,其中无水的消火栓比例高达24.4%,相当于每4只消火栓中有一只是无水的。

常州消防部门开展的市政消火栓专项普查情况报告显示,市区应建市政消火栓9464只,实建4735只,缺建4729只,缺失率近一半。 小轩 葛小林

消火栓损坏现象严重

昨天上午,常州市消防工作会议在常州行政中心开展。在大会上,常州市副市长尚建荣表示,去年,常州消防部门共检查单位1.54万家(次),督促整改火灾隐患1.6万处,全市连续15年未发生重特大火灾事故,保护财产价值1.2亿元。然而,社会面火灾隐患依然存在,例如,个别地区重大火灾隐患和区域性火灾隐患长期难以得到有效解决;同时随着大量新材料、新技术、新工艺的应用,大体量、大空间建筑的建设开发,各种新的致灾因素和危险源不断增加,引发重特大火灾的潜在风险越来越高。

尚副市长重点提到,消防基础设施建设相对滞后。他四次强调:常州市消火栓缺损严重,“无水比例高达24.4%,相当于每4只消火栓中有一只是无水的,形同虚设。”记者了解到,这一数据来自全省消防安全指标体系抽样调查。

今年1月份,常州消防部门开展了消火栓专项普查,调查数据更为详细,也更是让人不免忧心。普查数据显示,目前常州市区共有消火栓(不含金坛、溧阳)6334只,包括市政消火栓4735只、新村消火栓1599只,其中完好2143只,损坏4191只,完好率为33.83%。

在损坏4191只消火栓中,无水699只,占到了16.68%。还有48只被占用,60只被埋在土里或路面、无盖772只、锈死865只、缺大耳478只、缺小耳531只,其他缺心、被盗、被锯、无法使用等占到702只,这些损害都

将导致消火栓的不能正常使用,或不能出水。“因此,每4只消火栓中有一只是无水的,这种情况是现实存在的”,一位参与普查的消防人员称。

市政消火栓配备严重不足

根据相关标准统计,常州市区应建市政消火栓9464只,然而普查显示,常州市区实建消火栓4735只,缺建消火栓4729只,实建率仅为50.03%。

据消防部门介绍,龙城大道(叶扬路至富民路段),全长11375米,道路宽度达42米,按要求应设置95只消火栓,实际设置44只,实建率仅为46.32%。黄山路属泰山路消防中队辖区的8.2公里,应建消火栓70只,实建51只,缺建率27.14%。实建数中仅有34只完好,其中17只损坏的消火栓中,10只无水、6只缺小耳不能接消防水带,1只被埋压土里。

还有一些市区老住宅小区、工业园区、农村城镇,消火栓“欠账”现象更为突出。据消防人员介绍,近期发生在礼嘉和嘉泽两镇的两起严重火灾中,消防人员到场后接消防水栓灭火,然而竟然发现“无水”可出。最后消防战士不得不抬着抽水机,四处寻找池塘抽水救援。

为此,近期,常州市消防安全委员会专门向常州市政府请示,要求加强市政消火栓建设维护管理工作,希望由政府牵头,规划、建设、市政、供水、财政、消防等相关部门共同参与,制定出台《常州市消火栓管理办法》,明确消火栓建、管、用、查等工作机制及责任分工。目前,相关部门正在研讨这一请示。

30多岁老楼浑身伤,30多户居民心慌慌

产权单位:将安排人现场查看,根据情况进行处理

“我们的房子出现裂缝,大车子从桥上路过时家里能感到剧烈震动。”昨天,市区同济桥旁两幢楼几位居民致电现代快报热线86803110,反映房屋年久失修,他们担心它承受不住同济桥快拆除重建时的剧烈震动。

家住劳动中路26号的徐女士反映,他们30多户居民住在一幢4层的楼房里。这幢房子在运河边上,离同济桥仅几十米远,造于上世纪70年代末,年久失修。她担心同济桥拆掉建新桥时,它承受不了剧烈震动。

昨天上午,记者来到徐女士家所在的26号。这幢楼位于运河南岸、同济桥西侧。距同济桥引桥20多米远,与主桥距离50米左右。

记者看到,这幢楼建在河岸边,只有4层高。整幢楼看上去十分老旧,西头的外墙靠近北侧,从上往下有长长的裂缝。各户阳台前的护栏几乎没有完整的,大多数都水泥脱落,裸露出的钢筋锈迹斑斑。在另几户居民家中,记者也看到多处墙皮脱落的情况。

“自从同济桥建了后,只要稍微大点的

车辆过去,家中都感到震动得厉害。如今,同济桥快拆了,施工的时候,我们这个楼能不能承受得住震动?”几位居民告诉记者,这幢楼属于天宁区环卫处,30户左右居民家中的老人基本上都是环卫所的老职工。

劳动中路22号的居民家中也存在同样的问题。在203室鞠女士家中,记者看到客厅、卧室的墙壁都出现了长长裂缝,这些裂缝有横的,也有竖的。鞠女士说,前段时间同济桥边上修便桥,晚上打桩时,能感觉到楼房晃动。

两幢楼的居民都觉得楼房有危险,希望有关部门能管一管。

就这两幢楼居民反映的问题,天宁区环卫处一位负责人表示,将安排人员到现场查看,并根据调查的情况作出处理意见。

同济桥拆除、重建施工单位——常州市铁建处一位相关人士表示,他们已安排人员到现场查看。如果有隐患,在施工时会采取相关措施。 刘国庆

骗子悄悄打进200元,套走他卡里1700元

“马航”失联成为机票诈骗的新借口。近日,孙先生就误信骗局,一下子损失了1700元。原因是,骗子提出让他转账的金额超过卡里的余额,他以为不会发生实际转账。但实际上,骗子往他卡里打了200元,使他的转账操作顺利完成了。

孙先生是某公司的业务经理,4月1日下午,他通过携程网订购了一张8日飞往南宁的飞机票。7日晚上,他的手机收到一条短信称:“尊敬的孙先生,受马航失联影响,您预订的航班取消,请拨打客服电话了解详情。”

看到姓名、航班班次等信息都跟自己的非常吻合,孙先生信以为真,立刻拨打对方提供的客服电话进行咨询。电话中一年轻女子告诉他,可以选择退票也可以改签其他航

班。急于出差的孙先生马上申请改签。

这时,年轻女子表示难度不大,不过申请人要提供自己的身份信息和银行卡卡号。这是因为马航失联后,航管部门升级了航空安检级别。得知孙先生的账上有1800元,女子就说,“麻烦您转账1900元,由于这金额超过您的账户实际资金,因此是不会转账成功的,我们只是通过这一程序进行核查操作”。

孙先生便在对方的要求下,连续操作了3次。第3次操作完成,他的手机收到短信提醒,账户被转走1900元。孙先生赶紧报警。

北大街派出所民警调查发现,这是机票改签诈骗的新型“变种”。知道孙先生的账户内只有1800元,不法分子就汇了200元到他的账户,1900元便被转走了。王细平 葛小林

常州最美警察 ⑨

徐小伟:职业生涯充满“烟火味”



徐小伟在检查烟花爆竹 警方提供

“在很多直面危险的关头,你都冲在前面。那时,你想到妻女没有?”记者的提问让皮肤黝黑、身材敦实的徐小伟沉默了一阵子。

“没有。来不及想,也不愿去想。”徐小伟说,作为危险物品管理大队的民警,自己始终想着的是如何最安全地转移炮弹,怎么排除事故隐患,怎样找到烟花安全燃放的最佳方案。据了解,十几年来,徐小伟成功组织、审核各类爆破工程、大型焰火晚会500余次,实现了“零失误”“零事故”。

“从工程兵到民爆物品监管民警,我职业生涯中的两个跨度都是在跟爆炸物等危险品‘较劲’。”徐小伟说,他1987年成为济南军区某工兵营的一名新兵,被分到了地爆连。在部队跟地雷、炮弹、炸药等危险品打了13年交道。1999年8月,他转业当了一名治安民警。本以为,自己与爆炸品的“缘分”到此为止了。然而,2000年开始,徐小伟的职业生涯又走向一个充满“烟火味道”的14年。

2005年12月,红梅公园改造,施工人员驾驶铲车挖掘时,几十枚废旧手榴弹、手雷和炮弹露了出来。

火速赶到现场的徐小伟观察后发现,实际情况比当初设想的复杂得多,稍有不慎就会被引爆。

疏散人群后,徐小伟定了定神,穿上防弹衣只身进入危险区。他找了一个园艺工人使用的小铲子,半蹲着在泥土中小心翼翼地挖掘、搜索。7个多小时,徐小伟挖出了所有的废旧爆炸物,一共617枚。

据统计,十几年来,他处置、销毁各类废旧炮弹2000余枚,未发生一起事故。

无论是市区大型企业搬迁、城市主干道拓宽改造,还是城际铁路建设,每次重点工程的用爆作业和危险地段的爆破工作,徐小伟都到现场监督。

爆破工程施工和作业现场往往比较艰苦,每次爆破作业都是对技术和心理的双重考验。最险的一次爆破,徐小伟把自己推上了“必须上”的境地。

2010年11月初,中天钢铁集团4号高炉停产大修。炉内淤积的几十吨重、3米多厚的钢渣,冷却结成了钢疙瘩,必须用控制爆破进行处理。

爆破公司提出的方案是钻32个深孔,埋上炸药,一起引爆。徐小伟到了现场后,认为这个方案不妥。“钢渣只是表面冷却了,底部温度依然有几百摄氏度,32个装药孔每个深1米,底部高温极易引起雷管和炸药自爆。”他当即要求爆破公司修改方案。

然而,爆破公司在徐小伟离开后还是按原办法作业。当埋到第21个炸药孔时,一名施工人员发现周边有蒸汽冒出,脚底明显感到传来的热度。“不好,要爆炸!”5名工人刚跑下高炉,7孔炸药就在身后爆炸了。

还有14个孔的炸药没爆。徐小伟提出“先往高炉内灌水降温”的排爆方案。次日,他只身下到炉内,将14个哑炮排除,彻底清除了安全隐患。 冒卫强 沈亚瑾 葛小林

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭),是由大汗腺分泌过多的脂肪酸而产生的难闻气味,严重影响患者学习、工作、生活,造成沉重的心理压力。手术及微创(只能切除部分汗腺,几个月后又长出来,青少年绝对禁止)、止汗露(影响正常排汗)、激光、以香掩臭(香露)等传统手段,都只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋下,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,铲除发病根源,改变油耳,专治狐臭及体臭不留根。本品历经十七年市场验证(1997-2014年),无一例无效,数百万患者摆脱狐臭,品质众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞大汗腺,而是调理疏通汗腺正常分泌,使腋下不再油腻、粘稠,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底根除;4、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活和饮食,无年龄、无季节限制;5、无副作用 无色无味透明浓缩液,不刺激、不污染皮肤及衣物,不改变皮肤颜色,杜绝以香掩臭,老、幼、孕、哺乳期妇女皆可放心使用;6、品质可靠 新配方新品质,国家食品药品监督管理局特批,中国人指定经销:

常州:明仁堂药店正门口(大洋百货对面)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘:南方大药房(人民商场斜对面)、平安药店(光华路朝阳二小西100米)、人民百姓(东安店、滢里好邻居店、南夏墅店、潜桥店、前黄店等各门店)、横林:天健大药房(顺通路19号)、三河口:瑞民药店(菜场西侧)、横山桥康瑞药店(国税局对面)、溧阳:恒寿堂药店(中医院对面)、和济堂药房(电影院旁)、恒寿堂药店分店(人民医院对面)、金坛:万泰药店(人民医院向南150米建设银行楼下)

www.timeswell.net
何氏狐臭净.net

免费送货 当日即达
时代伟业 荣誉奉献

用手机淘宝扫描

咨询电话:
0519-88165675

新品质 新包装

无效者 重奖10万元